

守望相助 大爱无疆

1.3 万套保暖内衣:让医护暖身更暖心

本报讯(记者 黄慧 通讯员 余斌)一方有难,八方支援,是中华民族的光荣传统。3月2日上午,由市城管局联络上海三枪(集团)捐赠的1.3万套、价值130万元的保暖内衣抵达信阳。捐赠物资当即移交市慈善总会,将对全市医院、卫生、医疗、环卫等39家单位抗“疫”一线人员进行慰问。

自疫情突发以来,全市广大抗“疫”一线人员全力以赴,众志成城,冲锋在前,为守护市民生命安全和城市运行安全作出巨大贡献。市城管局党组深深牵挂医护、卫生、医疗、环卫等一线抗“疫”人员的冷暖,当了解一线抗“疫”人员,用生命拯救生命、用工作换来大家健康安全,经常因加班而顾不上个人



饱含着浓浓爱意的保暖内衣 余斌摄

基本生活保障后,积极广泛联络社会资源,帮助解决难题。

经多方联系,上海(三枪)集团更是积极踊跃的捐赠,并

迅速将所需物资送达信阳,以实际行动诠释着对老区人民的关爱,也尽显了一个企业对社会的担当。

战“疫”爱心保:为逆行者撑起“防护伞”

本报讯(莫亚赞)近日,一份特殊的“防疫险”投保名单由建行信阳分行呈递报送总行审批并快速投保。病毒无情,建行信阳分行为致敬一线抗“疫”英雄、为“逆行者”撑起“防护伞”,让“逆行者”无后顾之忧。

据悉,为切实做好重点客户群体人身保险服务,中国建设银行推出“战疫爱心保”专属保险保障服务,旨在通过为基层抗疫一线工作者提供免

费保险保障,进一步坚定抗“疫”信心。“战疫爱心保”保障对象包括疫情发生以来坚守在抗“疫”一线的社区工作者、环卫工人、运送司乘及建筑工人、快递员、乡村医生五类人员,由建行集团向符合条件的保障对象统一赠送,险种为意外伤害险,并扩展因新冠肺炎身故的理赔范围。保障金额对湖北地区意外身故20万元,意外残疾2万元。湖北以外地

区意外身故10万元,意外残疾1万元,免费赠送期自建信人寿公告之日起至2020年3月31日。对经事先核定的参保人员,自保单激活,保险合同生效之日起3个月。

“这是对我们的工作实实在在的支持,谢谢你们!”登记信息人员感慨道。仅3个工作日,建行信阳分行相关业务人员收集整理到社区工作者和环卫工人投保资料多达2000份。

饮料、方便面:给“疫”线人员添温暖

本报记者 韩蕾

“这次关爱一线人员跟之前我们联合信阳师范学院教育科学学院开展的关爱一线人员孩子的初衷是一样的,那个活动是为了帮助一线人员解决后顾之忧,这个活动则是给一线人员提供食品,因为他们真的很辛苦。”信阳大别山志愿者协会会长徐军告诉记者,日前,协会携手王老吉信阳办事处向部分一线人员捐

赠了饮料和方便面,“他们在一线防控,保护我们,我们也要为他们做点啥。”

通过采访记者了解到,为关爱疫情防控一线工作人员,信阳大别山志愿者协会携手王老吉信阳办事处向浉河区民权街道、羊山新区前进街道千禧社区、戴庙社区以及“37°C社区”志愿服务站捐赠了200箱饮料和100箱方便面。

“我们先去了千禧社区,把东西捐给社区之后,就去了其他

几个防控卡点。”徐军告诉记者,到卡点之后看到值勤人员都很认真负责,让志愿者们深受感动,“他们顾不上自己的小家,在卡点没日没夜地值勤,保护众人的健康,为疫情防控付出了很多。”

“我们这次捐赠的物品价值18000元,虽然不是很多,但都是一些比较方便食品,他们渴了饿了能随时吃到。这是我们的一份爱心,希望这些爱心能够陪伴他们,让他们在值勤的时候能感到温暖。”徐军说。

与时间赛跑 与疫情抗争

企业复工按下“快进键”

本报讯(余斌)阳春三月,万物复苏。市城管局承担的在建项目正逐个复工,而先期复工的项目都是关乎民生的项目,早已启动“快进模式”。笔者在现场见证了他们在战“疫”时期的“大复工”场景和“追赶春天”的步伐。

绷紧“战疫弦”,按下“复工键”

切割机、挖掘机不停运转,在机器轰鸣声中,3月2日,第一批次进入复工项目的新七大道、北京路污水管网项目、新十八大街贯通工程逐渐恢复往日繁忙。笔者来到豫鑫公司新七大街施工的工地现场,近60名施工人员正“全副武装”地进行路面开挖及施工围挡施工。

走近施工工地看到,工人们正在有条不紊地生产,与时间赛跑、与疫情抗争。43岁工人师傅周坤元,手把切割机,眼睛盯着切割线,刀具飞快旋转,在地面留下一笔直的痕迹。“公司为我们复工想的很周全,防护措施很严格。”周坤元告诉笔者,再不好好干,就对不起公司一片好意。“疫情当前,我们公司把疫情防控作为当前压倒一切的重要政治任务,疫情防控、安全生产两手抓,复工前便加强施工人员管理,做好员工行动轨迹和健康情况的排查,采购了充足的防护物资,为复工做好充足准备。”豫鑫公司经理胡长顺说,公司出台疫情防控相关制度,并于3月2日正式开工,确保人人了解防控知识,复工期间不出现任何疫情。

局领导“铁面”督导,“柔情”护航

面对防疫和复工这两场硬仗,市城管局党组科学谋划,统筹安排,一手抓疫情防控,一手抓复工复产安全生产工作,下发了《关于做好市政公用行业企业复产、施工工地复工“返工”人员科学防控的通知》《关于充分发挥基层党组织和党员作用坚决打赢疫情防控攻坚战的通知》等文件,督导疫情防控期间复工有序运行,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

为协助服务企业疫情防控与生产经营“两手抓、两手硬”,在复工准备期间,针对企业复工存在着“人员返岗难、车辆通行难、防护物资筹措难”问题,豫鑫公司会同市城管局领导,先后办理了工人健康证、务工证,向上级部门反映争得支持,为施工车辆发放通行证,在全局内部统一调配,把局有限的防护物资支援企业,保证了企业正常开班复工生产。

企业复工后,局领导第一时间对接企业相关部门,及时主动投入企业的内部防疫保障工作中去,每个项目都设有体温检测点,绝对保障复工安全。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。以豫鑫公司为代表的市城管局所属企业,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,与时间赛跑,努力把疫情耽误的时间“抢”回来,缺口“补”起来,结合复工实际采取措施,既打好疫情防控阻击战,又确保复工的正常进行,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。